



День информации «Учись быть гражданином», который прошел 16 февраля в межпоселенческой центральной библиотеке, был посвящен Дню молодого избирателя.

Этот день проводится в Российской Федерации с 2007 года, его целевой аудиторией являются молодежь от 17 до 30 лет. В библиотеку пришли учащиеся 2 курса Балаковского промышленно-транспортного техникума, будущие избиратели. Они прослушали информацию о празднике, познакомились с принципами проведения и основными этапами избирательного процесса, принимали участие в викторине и блиц-опросе, словесной игре «Избирательная лингвистика» на знание избирательного права, отвечали на вопросы анкеты «Выборы в моей жизни».

Мероприятие сопровождалось видеопрезентацией. Была оформлена книжная витрина «Молодому избирателю». Все присутствующие стали читателями нашей библиотеки. По окончании встречи в «Тетради предложений» был оставлен положительный отзыв.



